

# 体育教学部召开 2019-2020 学年 第一学期教学意见反馈会

2019年11月14日中午12点40分体育教学部协同基础部在8号教学楼201教室召开学生教学意见反馈会，广泛征求各班同学对任课教师的意见及建议。体育教学部主任周跃老师、体育教学教研室主任李成林老师、教学秘书李章超老师以及2019级41个教学班参加了座谈会。



座谈会上，各班代表们对周跃、李洵、马志勇、段淑芳、代拥军、李成林、李亚川、李章超、马昊、罗昌成等老师的教学情况进行反馈。同学们对各任教教师的教学水平给予了充分肯定，各教师专业技能扎实，课堂教学生动有趣，课堂氛围活跃，教师教学方法合理。在课程教学中始终贯穿“以立德树人为基础，健康第一，全面发展的指导思

想”。对个别教师，同学们建议多增加对身体健康的拓展延伸活动和更多的团体活动。同时，同学们提出同一节课上课班级较多，场地紧凑、器材老旧等意见。座谈会后，周跃主任表示要把同学们的意见建议认真总结，不断改进提高。并且第一时间在部门会议上把意见建议反馈给任课老师。



周跃主任总结：首先感谢学生代表们对体育部全体教师教学工作给予的充分肯定，所有教师将不忘教书育人的初心，砥砺前行。同时，把体育课、体质测试、晨跑、课外体育活动等学生体育相关的工作跟同学们作详细的阐述，要求同学们一字不落的转告给班上每一个同学。“运动是境界，健康是标志”周跃主任鼓励同学们坚持体育锻炼，

坚持每天锻炼一小时，培养主动、积极参与体育锻炼活动的兴趣，养成自主运动的习惯，终生体育。

